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EXERCICE N° 1 (8 pts et 15 min)

1) a) Simplifier au maximum les expressions suivantes :
In (eg) e1n2+1n3

A=In(Ve?)+——2 etB =

In (eZ) eln3-In4
b) Que peut-on en déduire pour A et B
, . . 2\"
2) Déterminer les entiers naturels n tels que : (5) <104

3) Résoudre les équations suivantes aprés avoir indiqué les domaines d’existence :
a) 2Inx =In(x + 4) + In(2x) b)3ex 1=2

4) Etudier le signe sur ]0 ; + oo [ de la fonction f(x) = In(x)(2Inx — 1)

EXERCICE N° 2 (12 pts et 30 min)

Soit f(x) = x + 4 — 4In(x) —% . On note (Cx) sa courbe représentative dans un repére du plan.

1) Calculer lim f(x).

X—+00

2) On admet que f est dérivable sur ]0 ;+oo[
x?—4x+3
x2
b) Dresser le tableau de variations de f sur ]0 ;+oo[

a) Montrer que f’(x) =

3) Montrer qu’il existe un point de Cr en lequel la tangente est paralléle a la droite D d’équation y = x et
déterminer I’équation de cette tangente T

4) f est deux fois dérivable sur ]0 ;+oof.
4x%-6X
X4

a) Montrer que : £ ’(x) =

b) Etudier la convexité de f sur ]O ;+oof
c) En déduite la position relative de Cret de la tangente T obtenue a la question 3)

5) Montrer que (Cr) n’admet sur ]0 ;+oo[ qu’un seul point d’inflexion dont on donnera les coordonnées.

QUESTIONS BONUS

x%+4x—4xinx-3
. .

6) a) Montrer que f(x) =
b) En déduire lim f(x)
x—-0+

7) Montrer que I’équation f(x) = 0 admet exactement une solution sur ]0 ;+oo|



